
Αγαπητοί Πρόεδροι και αγαπητοί συνάδελφοι καλημέρα 
Εκ μέρους του Κοσμήτορα της Σχολής κου Δ. 
Παπακώστα σας στέλνω το παρακάτω με την 
παράκληση να ενημερωθούν και οι φοιτητές και τα 
υπόλοιπα μέλη (Δ.Ε.Π., Ε.ΔΙ.Π. και Ε.Τ.Ε.Π.) των 
Τμημάτων σας. 
Θέμα: Ημερίδα Γνωριμίας των Φοιτητικών Ομάδων "Eng IHU TEAMS" της 

Σχολής Μηχανικών του Δι.Πα.Ε 

• Ημερομηνία: 23 Μαΐου, 2024 / 11:00 π.μ. 
• Τοποθεσία:Αμφιθέατρο Η (πρώην Ηλεκτρονικής), Σίνδος 

Η Κοσμητεία και τα Τμήματα της Σχολής Μηχανικών του Διεθνούς Πανεπιστημίου της 
Ελλάδος έχουν τη χαρά να σας προσκαλέσουν στη Ημερίδα Γνωριμίας των Φοιτητικών 
Ομάδων της Σχολής Μηχανικών που αφορά στην παρουσίαση εργασιών από 
φοιτητικές ομάδες και υποψήφιους διδάκτορες. 

Η παρούσα δράση έχει ως βασικό στόχο την προώθηση της εξωστρέφειας και την 
ενδυνάμωση των σχέσεων μεταξύ των εμπλεκομένων σε ένα πλαίσιο συνεργασίας. 
Αποτελεί μια ευκαιρία για την ανταλλαγή ιδεών, την αμοιβαία έμπνευση και την 
ανάπτυξη σχέσεων μεταξύ των φοιτητικών ομάδων και των υποψηφίων διδακτόρων 
στον ταχύτατα αναπτυσσόμενο τομέα της τεχνολογίας και της μηχανικής. 

Το πρόγραμμα της εκδήλωσης που θα πραγματοποιηθεί στις 23 Μαΐου στις 11.00 στο 
Αμφιθέατρο Η (πρώην Ηλεκτρονικής) της πανεπιστημιούπολης Σίνδου του Διεθνούς 
Πανεπιστημίου Ελλάδος θα απαρτίζεται από δύο μέρη. Το πρώτο θα αφορά τους 
υποψήφιους διδάκτορες, όπου κάθε συμμετέχων θα έχει στη διάθεσή του δέκα λεπτά 
για να παρουσιάσει την ερευνητική του δραστηριότητα, ακολουθούμενη από σύντομη 
συζήτηση. Στο δεύτερο μέρος θα γίνει παρουσίαση ή/και επίδειξη των δράσεων των 
φοιτητικών ομάδων, οι οποίες θα έχουν την ευκαιρία να εκθέσουν την δουλειά τους σε 
ειδικά διαμορφωμένους χώρους. Επίσης θα σερβίρονται καφές και κεράσματα ώστε να 
δοθεί η δυνατότητα στους συμμετέχοντες και στους παρευρισκόμενους να 
αλληλεπιδράσουν και να συζητήσουν τις δράσεις τους. 

Ανυπομονούμε να σας καλωσορίσουμε στην εκδήλωση και να ανταλλάξουμε απόψεις 
και ιδέες μαζί σας. 

Με εκτίμηση 

Η Γραμματέας της Σχολής 

Ελεκίδου Κυπαρισσία 

 

https://engteams.iee.ihu.gr/presentationEvent-gr.html
https://engteams.iee.ihu.gr/presentation-event-programm.html

